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Перспективи в Україні: інтерв’ю Юрія Диниса на CEE Legal Matters

Раді повідомити, що Юрій Динис, радник та керівник практик банківського та фінансового права, а також практики агробізнесу в DLF
attorneys-at-law, нещодавно дав розгорнуте інтерв’ю, яке було опубліковано виданням CEE Legal Matters.

В інтерв’ю під назвою «Перспективи в Україні» Юрій поділився експертним баченням того, як юридичний ринок України адаптується
до реалій війни та водночас готується до відновлення країни, а відповідно – появи нових можливостей для бізнесу.

Основні теми розмови:

• Сталий попит на ключові юридичні послуги: незважаючи на активний конфлікт, бізнес продовжує потребувати комплексної
правової підтримки у сферах банківських і фінансових послуг і в агросекторі.

• Фокус на стійкості та майбутньому розвитку: компанії дедалі активніше займаються стратегічним плануванням відновлення
України та досліджують нові галузі, які набиратимуть обертів у найближчі роки.

• Орієнтація в умовах невизначеного інвестиційного клімату: Юрій підкреслив, що важливо балансувати між короткостроковими
операційними викликами та довгостроковими інвестиційними перспективами, особливо в контексті оцінки ризиків і можливостей
для міжнародних партнерів.

Коментуючи поточну ситуацію, Юрій зазначив:

«Навіть в умовах безпрецедентних потрясінь відчувається чітка рішучість українського бізнесу та міжнародних стейкхолдерів.
Юристи відіграють ключову роль у цьому процесі, допомогаючи клієнтам захищати свою діяльність сьогодні та закладати фундамент
для зростання в майбутньому.»

Ми дякуємо CEE Legal Matters за увагу до важливих тем і за платформу для обговорення того, як українська юридична спільнота
відповідає на ці історичні виклики.

Повний текст інтерв’ю можна прочитати тут: Обіцянка завтрашнього дня в Україні – інтерв’ю з Юрієм Динисом

Якщо ви б хотіли дізнатися більше про наші послуги або обговорити, як ми можемо допомогти вашому бізнесу, будь ласка, зв’яжіться
з нами через електронну пошту або форму на сайті. Щоб отримувати інформацію про законодавчі зміни в Україні, актуальні для
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іноземних компаній та підприємців, підпишіться на наш безкоштовний правовий вісник.
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